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1 – Un condensador consta de un cierto número de tubos metálicos de 25mm de diámetro exterior y 2.5mm de espesor. Por el interior de los tubos circula agua a 0.6m/s, que entra a los tubos a 17°C y egresa a 27°C. Sobre el exterior de los tubos condensan 1.25kg/s de un vapor saturado a 72°C. Considere el coeficiente de transferencia de calor del lado del vapor igual a 8kW/m2°C

a) ¿Cuántos tubos son necesarios y qué longitud tiene cada tubo?

b) ¿Cuál es el caudal de agua utilizado en el condensador?

c) Si el coeficiente global de transferencia de calor (U) vapor-agua se reduce en un 20% a causa de los efectos del ensuciamiento y de las costras que se forman sobre las paredes, y se mantiene el caudal de agua de enfriamiento y su temperatura de entrada ¿cuál sería la nueva temperatura de salida del agua?¿cuánto vapor se condensaría por segundo?  
Datos:

vapor = 315kJ/kg (a 72°C);  cp=4.18kJ/kg.°C

K=0.609J/s.m.°C               = 10-3kg/m.s
=1000kg/m3
2 -  Un cilindro de naftaleno sublima en una corriente forzada de aire. Sabiendo que durante 1hora su diámetro se redujo en un 0,5%, encuentre una expresión que le permita calcular el tiempo necesario para que su radio se reduzca en un 10%. Considere que L>>D y que el coeficiente kc de transferencia de masa es prporcional al diámetro del cilindro elevado a la potencia 0.5.  Establezca con claridad los datos que necesitará buscar en la bibliografía.
3 – Se esparce polvo de yeso sobre una superficie del agua en un vaso de boca ancha. Suponiendo que las partículas tienen geometría esférica con una distribución de radios característicos, calcular el radio máximo de partículas que, después de 24 horas, aún no se han depositado en el fondo. Considérese que el vaso tiene 18cm de alto.
Densidad del yeso, 4130 kg/m3, Viscosidad del agua, 10-3 Pa.s

